



## EGYSZERŰSÍTETT TÁJÉKOZTATÓ 1. SZÁMÚ KIEGÉSZÍTÉSE

---

a 4iG NYILVÁNOSAN MŰKÖDŐ RÉSZVÉNYTÁRSASÁG  
által korábban zártkörűen forgalomba hozott HU0000194519 számú ISIN azonosítóval rendelkező  
195 867 053 darab, azaz százkilencvenötmillió-nyolcszázhatvanhétezer-ötvenhárom darab  
20 forint (azaz húsz forint) névértékű dematerializált törzsrészvényének a  
Budapesti Értéktőzsde Zrt. által működtetett szabályozott piac Részvény szekciójának „Prémium”  
kategóriájába történő bevezetéséhez.

---

Az Egyszerűsített Tájékoztató – Európai Parlament és Tanács (EU) 2017/1129 rendelete 23. cikkével összhangban készített – 1. számú kiegészítését a Magyar Nemzeti Bank a 2022. év 08. hónap 24. napján kelt, H-KE-III-500/2022. számú határozatával hagyta jóvá.

A Tpt. 23. § (1) bekezdés a) pontja értelmében, a Részvények szabályozott piacra való bevezetésének lebonyolításához nem szükséges befektetési szolgáltatót megbízni, a Kibocsátó a bevezetés lebonyolítására nem bízott meg befektetési szolgáltatót.

Az Egyszerűsített Tájékoztató jelen 1. számú kiegészítésében foglalt valamennyi információért, továbbá bármely információ hiányáért fennálló felelősség kizárólag a Kibocsátót terheli.

1. számú Kiegészítés kelte: 2022. év 08. hónap 23. napja



A 4iG Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (székhely: 1037 Budapest, Montevideo u 8., cégjegyzékszám: 01-10-044993, a továbbiakban: „**Kibocsátó**”) által a korábban zártkörűen forgalomba hozott HU0000194519 ISIN azonosítóval rendelkező 195 867 053 darab, 20 forint névértékű, névre szóló, dematerializált törzsrészvénynek a Budapesti Értéktőzsde Zrt. által működtetett szabályozott piacra történő bevezetéséhez az értékpapírokra vonatkozó nyilvános ajánlattételkor vagy értékpapíroknak a szabályozott piacra történő bevezetésekor közzeendő tájékoztatóról és a 2003/71/EK irányelv hatályon kívül helyezéséről szóló az Európai Parlament és Tanács (EU) 2017/1129 EU rendelete [a továbbiakban: „**(EU) 2017/1129 Rendelet**”] és a tőkepiacról szóló 2001. évi CXX. törvény (a továbbiakban: „**Tpt.**”) alapján elkészített egyszerűsített tájékoztatót (a továbbiakban: „**Tájékoztató**”) a Magyar Nemzeti Bank 2022. év 08. hónap 12. napján hagyta jóvá a H-KE-III-472/2022. számú határozatával.

Tekintettel a Kibocsátó Igazgatóságának 2022. év 08. hónap 17. napján meghozott döntéseire, a Kibocsátó által 2022. év 08. hónap 17. napján közzétett részvényátalakításra vonatkozó tájékoztatására, valamint a Kibocsátó által 2022. év 08. hónap 22. napján közzétett rendkívüli tájékoztatására „A Vodafone Magyarország Zrt. 51%-os tulajdonrészének megszerzésére irányuló nem kötelező érvényű Term Sheet aláírásáról”, továbbá a Gazdasági Versenyhivatal DIGI Távközlési és Szolgáltató Kft.-t érintő eljárására, szükségessé vált a Tájékoztató alábbi pontjainak módosítása.

A Tájékoztató 1. számú Kiegészítésével nem érintett részei változatlan tartalommal maradnak hatályban.

A Tájékoztató 1. számú Kiegészítéssel módosított vagy kiegészített részeit **félkövér, dőlt betűk** jelzik.

**A) A TÁJÉKOZTATÓ MÓDOSÍTÁSRA, ILLETVE KIEGÉSZÍTÉSRE KERÜLŐ RÉSZEI A KIBOCSÁTÓ IGAZGATÓSÁGÁNAK 2022. ÉV 08. HÓNAP 17. NAPJÁN MEGHOZOTT DÖNTÉSEIRE TEKINTETTEL**

I. A Tájékoztató Összefoglalójának „2.1.4 Legfontosabb vezetőségi tagok” elnevezésű pontja az alábbiak szerint módosul:

„Igazgatóság: Jászai Gellért Zoltán (igazgatóság elnöke), Tóth Béla Zsolt, Linczényi Aladin Ádám, Blénessy László, Fekete Péter Krisztián, Pedro Vargas Santos David,

Felügyelő Bizottság/Audit Bizottság: Dr. Fellegi Tamás László (a felügyelőbizottság elnöke), Jobbágy Dénes, Tóthné dr. Rózsa Ildikó, Helmut Paul Merch

Vezérigazgató: **Fekete Péter Krisztián**”

II. A Tájékoztató „4.1.1. Regisztrációs okmányban megadott információkért felelős személyek” elnevezésű pontja az alábbiak szerint módosul:

**„A jelen Regisztrációs okmányt a Kibocsátó, azaz a 4iG Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (székhely: 1037 Budapest, Montevideo u 8., cégjegyzékszám: 01-10-044993) készítette. Jelen Regisztrációs okmány teljes tartalmáért és az abban foglalt információkért a Kibocsátó tartozik felelősséggel.”**

III. A Tájékoztató „4.7. SZAKASZ IGAZGATÁSI, IRÁNYÍTÓ ÉS FELÜGYELŐ TESTÜLETEK ÉS VEZETŐ TISZTSÉGVISELŐK” elnevezésű pontjának „Igazgatóság” című pontja az alábbiak szerint módosul

**„Igazgatóság**

A Kibocsátó ügyvezetését az Igazgatóság látja el. Az Igazgatóság feladatait és jogait testületként gyakorolja. A Kibocsátó Igazgatósága hat (6) főből áll, mely saját tagjai közül választja az igazgatóság elnökét. Az igazgatóság hatáskörébe a Kibocsátó Alapszabályában meghatározott döntések tartoznak.

A főrészvényesekkel, ügyfelekkel, szállítókkal vagy egyéb személyekkel nincs olyan megállapodás vagy egyezség, amelyek alapján kerültek volna, illetve kerülnének megválasztásra a Kibocsátó Igazgatóságának tagjai.

A Kibocsátó Igazgatóságának tagjaival nem kerültek olyan megállapodások megkötésre, amelyek értelmében meghatározott időtartamra korlátoznák a Kibocsátó értékpapírjaiban való részesedésük elidegenítését.

Az igazgatóság tagjai:

- Jászai Gellért Zoltán (igazgatóság elnöke),
- Tóth Béla Zsolt,
- Linczenyi Aladin Ádám (**igazgatóság alelnöke**),
- Blénessy László,
- Fekete Péter Krisztián,
- Pedro Vargas Santos David

Az igazgatósági tagok rövid bemutatása:

#### **Jászai Gellért Zoltán, igazgatóság elnöke**

Az Államigazgatási Főiskolát követően az ingatlanfejlesztés és befektetés területén szerzett széleskörű tapasztalatot. Az SCD Group alapítójaként és többségi tulajdonosaként közel egy évtizedig a közép-kelet európai régió egyik meghatározó ingatlanfejlesztési, turisztikai és kockázati tőkebefektetési vállalatát irányította. 2011-től a nemzetközi tőkepiacon tanácsadóként dolgozott. 2015-től a Konzum Nyrt. igazgatóságának elnöke, kisebbségi tulajdonosa, valamint a Konzum Management Kft. ügyvezető igazgatója. A vállalat átstrukturálását és újrapozícionálását követően a Konzum Nyrt. és az OPUS Global Nyrt. összeolvadását irányította. **2018. július 26. napjától a 4iG Nyrt. igazgatóságának elnöke, 2019. március 18. napjától vezérigazgatója 2022. augusztus 16. napjáig, 2022. augusztus 17. napjától vezérigazgatói tanácsadó.** Befektetési tevékenységében ma már csak az informatikára és az ICT piacra koncentrált: korábbi érdekeltségeinek értékesítését követően, 2020 júliusától a vállalat főrészvényese lett.

Üzleti elérhetőség: [legal@4ig.hu](mailto:legal@4ig.hu)

#### **Fekete Péter Krisztián, igazgatósági tag, vezérigazgató:**

2005-ben diplomázott a Corvinus Egyetemen. Emellett tanulmányokat folytatott a párizsi HEC-en, és a University of North Carolina MBA képzésén. Szakmai pályafutását Londonban a CIBC World Markets kanadai befektetési banknál kezdte. Ezt követően olyan nagy nevű nemzetközi befektetési bankoknál dolgozott, mint az UBS Investment Bank, a Jefferies International és a Houlihan Lokey, ahol jelentős tapasztalatokat szerzett akvizíciós és vállalatfinanszírozási területeken. 2017. szeptemberében csatlakozott a Konzum Nyrt.-hez mint vezérigazgató-helyettes. 2019. júliusa óta dolgozik a 4iG Nyrt.-nél, kezdetben elnöki tanácsadóként, majd 2020 nyarától stratégiai és vállalatirányítási vezérigazgató-helyettesként és az igazgatóság tagjaként, **2022. augusztus 17. napjától a Kibocsátó vezérigazgatója.**

Üzleti elérhetőség: [legal@4ig.hu](mailto:legal@4ig.hu)

**Linczényi Aladin Ádám, igazgatóság alelnöke:**

A Modern Üzleti Tudományok Főiskolája, valamint a Budapesti Corvinus Egyetem elvégzését követően az Általános Értékforgalmi Banknál kezdte pályafutását. 2004-ben csatlakozott a Raiffeisen Bank Zrt. csapatához, ahol fiókgazgató, majd 2011-től területi igazgató munkakört töltött be. 2012-től kezdődően a KONZUM Management Kft.-nél az ingatlanbefektetési és ingatlanforgalmazási tevékenységet irányította. 2015-től a KPRIA Hungary Kft. vezérigazgatója, 2016-tól a KONZUM Nyrt. igazgatóságának tagja, 2017-től a Konzum Befektetési Alapkezelő Zrt. igazgatósági tagja és vezérigazgatója. 2018-tól a 4iG Nyrt. általános vezérigazgató-helyettese és az informatikai nagyvállalat igazgatóságának tagja, **2022. augusztus 17. napjától az igazgatóság alelnöke.**

Üzleti elérhetőség: [legal@4ig.hu](mailto:legal@4ig.hu)

**Blénessy László, igazgatósági tag:**

1993-ban szerzett műszaki informatikus diplomát a Pécsi Tudományegyetemen. 1997-ben csatlakozott a Daten-Kontor Kft.-hez, a mai T-Systems Magyarország egyik elődcégéhez, ahol több vezető pozíció betöltését követően ügyvezető igazgató és tulajdonostárs. A Daten-Kontor 2011-ben a Magyar Telekom csoport leányvállalata lett, ahol ügyvezetőként irányította a céget. A következő években az IQSYS Zrt. nagyvállalati alkalmazás-fejlesztési ágazatát és a Daten-Kontort együttesen irányította. 2018-tól az INNObyte Zrt. vezérigazgatói tanácsadói pozíciójában dolgozott. 2020-tól többségi részesedést szerzett a vállalatban és a kereskedelmi, gyártási folyamatok irányításáért, valamint a stratégia, innováció és üzletfejlesztés területekért is felelt. 2020-ban az INNObyte Zrt. többségi részvénycsomagját a 4iG vásárolta meg, amelyet követően a Kibocsátó igazgatósági tagjává választották, **2022. augusztusától a Kibocsátó stratégiáért és üzletfejlesztésért felelős vezérigazgató-helyettese.**

Üzleti elérhetőség: [legal@4ig.hu](mailto:legal@4ig.hu)

**Tóth Béla Zsolt, igazgatósági tag:**

Mérnök-informatikus, több mint 25 éves szakmai és projekt tapasztalattal rendelkezik az informatikai piacon. A cégcsoporton belüli pályafutását 1995-ben a Humansoft Kft.-nél kezdte. Több mint egy évtizeden keresztül műszaki igazgatóként irányította a szakmai területeket, majd 2006-tól 2010-ig a vállalat ügyvezetői feladatait látta el. Jelenleg a Kibocsátó igazgatóságának tagja, valamint a vezérigazgatói tanácsadója.

Üzleti elérhetőség: [legal@4ig.hu](mailto:legal@4ig.hu)

**Pedro Vargas Santos David, igazgatósági tag:**

Pedro Vargas Santos David közgazdász diplomáját 2006-ban szerezte az Universidade Nova de Lisboa-n, emellett mesterszakot végzett az INSEAD egyetemen gazdasági adminisztráció területen. Végzettséggel rendelkezik a Harvard Egyetemről és jelenleg a Católica Portuguesa egyetemen doktorjelölt politológia szakon. Karrierjét 2006-ban a McKinsey & Company-nál kezdte, mint vezető tanácsadó, majd az évek során több menedzsment pozíciót töltött be Portugália számos piacvezető vállalatánál, mint például a Jeronimo Martins Csoportnál, ill. a PB Colombia-nál. Jelenleg az Alpac Capital vezérigazgatója és ügyvezető partnere, valamint adjunktus a Nova egyetemen.

Üzleti elérhetőség: [legal@4ig.hu](mailto:legal@4ig.hu)

**Vezérigazgató**

Vezérigazgató: *Fekete Péter Krisztián. Az Igazgatóság és a vezérigazgató között a feladatok akként oszlanak meg, hogy a Kibocsátó napi munkáját az vezérigazgató irányítja és ellenőrzi a jogszabályok a Kibocsátó Alapszabályának és a Kibocsátó Szervezeti és Működési Szabályzata keretei között. A vezérigazgató hatáskörébe tartozó jogköröket az Igazgatóság a Kibocsátó Szervezeti és Működési Szabályzatában határozza meg részletesen. A vezérigazgatót akadályoztatása esetén az Aelnök mint a Vezérigazgató általános helyettese, továbbá Kibocsátó Szervezeti és Működési Szabályzatában kijelölt vezérigazgató-helyettesek helyettesítik azzal, hogy a helyettesítési jogkör, ide nem értve az Aelnököt aki a Vezérigazgató akadályoztatása esetén munkáltatói jogkörgyakorló is egyben, nem terjed ki a munkáltatói jogok gyakorlására.*

Az Igazgatóság tagjai által betöltött tisztségek:

Jászai Gellért Zoltán			
Társaság	Funkció	Jogviszony kezdete	Jogviszony vége
MNTVD2C Zrt.	Igazgatósági tag	2021.03.25	Határozatlan
Manhattan Property Vagyonkezelő Kft.	Ügyvezető	2020.05.04	Határozatlan
FLZM53 Ingatlanhasznosító és Üzemeltető Kft.	Ügyvezető	2020.03.20	Határozatlan
iKON Befektetési Alapkezelő Zrt.	Igazgatósági tag	2019.06.06	Határozatlan
4iG Nyrt.	<b>Vezérigazgató</b>	<b>2019.03.18</b>	<b>2022.08.16.</b>
<b>4iG Nyrt.</b>	<b>Igazgatóság elnöke</b>	<b>2018.07.26.</b>	<b>Határozatlan</b>
Appennin Nyrt.	Igazgatósági tag	2018.04.20	2019.10.14
B-Fond Kft.	Társaság tagja	2018.03.14	2020.02.12
RKOFIN Kft.	Ügyvezető	2017.06.15	2019.07.12
Páfrány 15 Invest Kft.	Ügyvezető	2017.06.13	Határozatlan
Badacsony Park Kft.	Ügyvezető	2017.06.01	2020.02.12
OPUS Global Nyrt.	Igazgatósági tag	2017.05.02	2019.04.30
Kisörs Vagyonkezelő Kft.	Ügyvezető	2017.03.16	2020.12.31
KZF Vagyonkezelő Kft.	Ügyvezető	2017.02.24	Határozatlan
KPE Invest Kft.	Ügyvezető	2017.02.22	2018.03.23
BLT Group Zrt.	Vezérigazgató	2016.11.16	2019.05.31
Hunguest Hotels Zrt.	Igazgatósági tag	2016.10.13	2019.05.30
OPUS Global Befektetési Alapkezelő Zrt.	Igazgatósági tag	2016.07.20	2019.07.24
KZH INVEST Kft.	Ügyvezető	2016.06.27	2019.06.12
Konzum Management Kft.	Ügyvezető	2015.09.21	2019.07.12

Konzum Nyrt.	Igazgatósági tag	2015.04.30	2019.04.30
--------------	------------------	------------	------------

Fekete Péter Krisztián			
Társaság	Funkció	Jogviszony kezdete	Jogviszony vége
4iG Nyrt.	Igazgatósági tag	2020.11.25	Határozatlan
<b>4iG Nyrt.</b>	<b>Vezérigazgató</b>	<b>2022.08.17</b>	<b>Határozatlan</b>
OPUS Global Befektetési Alapkezelő Zrt.	Igazgatósági tag	2017.11.14	2019.07.24
MKB-Pannónia Alapkezelő Zrt.	Igazgatósági tag	2017.10.19	2019.11.18

Linczéni Aladin Ádám			
Társaság	Funkció	Jogviszony kezdete	Jogviszony vége
MNTVD2C Zrt.	Igazgatósági tag	2021.03.25	Határozatlan
Manhattan Invest Kft.	Ügyvezető	2019.05.31	Határozatlan
Appeninn Nyrt.	Igazgatótanács tagja	2018.08.23	2019.10.14
4iG Nyrt.	Igazgatósági tag	2018.07.26	Határozatlan
<b>4iG Nyrt.</b>	<b>Igazgatóság alelnöke</b>	<b>2022.08.17</b>	<b>Határozatlan</b>
TM 2 Ingatlan Kft.	Ügyvezető	2018.06.20	2019.08.09
MVM Mátra Energia Zrt. (korábban: Mátrai Erőmű Zrt)	Felügyelőbizottság tagja	2018.05.08	2019.06.20
GKB Invest Kft.	Ügyvezető	2018.02.20	2020.12.31
MTM Fund Invest Kft.	Ügyvezető	2017.05.31	2019.07.12
B-Fond Kft.	Ügyvezető	2017.06.01	2020.02.12
Villa Park Badacsony Kft.	Ügyvezető	2017.06.01	2020.03.05
ZION Europe Ingatlanforgalmazó és Hasznosító Kft.	Ügyvezető	2017.05.22	2019.07.12
Kisörs Vagyonkezelő Kft.	Ügyvezető	2017.05.04	2020.12.31
BLT Ingatlan Kft.	Ügyvezető	2016.12.06	2019.07.12
Hunguest Hotels Zrt.	Más munkavállaló	2016.10.13	2019.05.30
Legatum '95 Kft.	Ügyvezető	2016.09.05	2019.05.31
OPUS Global Befektetési Alapkezelő Zrt.	Igazgatósági tag	2016.07.20	2019.07.24
Révai Print Zrt.	Vezérigazgató	2016.07.06	2017.08.07
Konzum Nyrt.	Igazgatósági tag	2016.04.26	2019.06.30

Prime Granola Kft.	Ügyvezető	2015.09.02	Határozatlan
--------------------	-----------	------------	--------------

Blénessy László			
Társaság	Funkció	Jogviszony kezdete	Jogviszony vége
4iG Nyrt.	Igazgatósági tag	2020.11.25	Határozatlan
ESZFK Nonprofit Kft.	Felügyelőbizottsági tag	2018.07.12	2019.05.31
Hedera-Consulting Kft	Más munkavállaló	2018.01.30	Határozatlan
T-Systems Magyarország Zrt.	Más munkavállaló	2017.01.11	2017.12.29

Tóth Béla Zsolt			
Társaság	Funkció	Jogviszony kezdete	Jogviszony vége
Borfivérek Kft.	Ügyvezető	2019.05.10	Határozatlan
4iG Nyrt.	Igazgatósági tag	2018.08.27	Határozatlan
CompuTREND Zrt.	Igazgatósági tag	2017.01.01	2020.04.28
BAJNOK Lakás Kft.	Ügyvezető	2016.12.05	Határozatlan

Pedro Vargas Santos David			
Társaság	Funkció	Jogviszony kezdete	Jogviszony vége
Alpac Investments Zrt.	Vezérigazgató	2021.10.12	Határozatlan
4iG Nyrt.	Igazgatósági tag	2021.04.29	Határozatlan
Alpac Media Investments Kft.	Ügyvezető	2020.12.14	Határozatlan
E-Schooling Worldwide Kft.	Ügyvezető	2020.12.06	2023.12.06
Bartolomeu Investments Kft.	Ügyvezető	2019.09.12	Határozatlan
Alpac Magyarország Kft.	Ügyvezető	2017.10.10	Határozatlan
metALCOM Zrt.	Igazgatósági tag	2016.12.12	2025.12.31

Az Igazgatóság tagjait csalárd bűncselekmény elkövetése miatt nem ítélték el sem az elmúlt öt évben, sem azt megelőzően.

Az Igazgatóság egyik tagja sem volt az elmúlt öt évben és jelenleg sem tagja, vezető tisztségviselője, felügyelőbizottsági tagja olyan gazdasági társaságnak, amely ellen csődeljárás, csődgondnokság vagy felszámolási eljárás volt, illetve van folyamatban, vagy a társaságot felügyelet alá vonták volna.

Az Igazgatóság tagjaival szemben törvényben meghatározott vagy szabályozó szerv (ideértve a kijelölt szakmai szervezeteket is) nem indított hivatalos vádemelési eljárást és az Igazgatóság tagjaival szemben nem alkalmaztak szankciókat. Az Igazgatóság tagjait bírósági ítélettel nem tiltották el valamely kibocsátó

igazgatási, irányító és felügyelő testületében betöltött tagságától, illetve üzleti tevékenységének irányításától vagy ügyeinek vitelétől az elmúlt öt évben.”

IV. A Tájékoztató „4.9. KAPCSOLT FELEKSEL FOLYTATOTT ÜGYLETEK” elnevezésű fejezetének jelen pontban hivatkozott bekezdése az alábbiak szerint módosul:

„A fenti társaságok a Kibocsátó **Igazgatósága Elnökének** - Jászai Gellért Zoltánnak a közvetlen érdekeltségi körébe tartoznak. A fenti tranzakciók a Kibocsátó normál üzletmenetéhez kapcsolódó tranzakciók, amelyek piaci áron megkötött szerződéseken alapulnak.”

V. A Tájékoztató „4.12. SZABÁLYOZÁSI KÖZZÉTÉTELEK” fejezetének „4.12.7. Egyéb közzétételek” című pontja kiegészül az alábbi bekezdéssel:

**„A Kibocsátó tájékoztatta a tőkepiaci szereplőket, hogy a Kibocsátó Igazgatósága 2022. év 08. hónap 17. napján a döntött a vállalatcsoport stratégiai, üzleti és operatív irányításának átalakításáról és Holding Központ létrehozásáról, amelynek célja az üzleti és integrációs folyamatok összehangolása, valamint a telekommunikációs és informatikai divíziók támogatása. A szervezeti átalakítás keretében szétválik az elnöki és a vezérigazgatói pozíció, valamint létrehozatalra kerül az igazgatóság alelnöke pozíció.”**

VI. 5.1.1 A Tájékoztató „Az Értékpapírjegyzékben megadott információkért felelős személyek” elnevezésű pontja az alábbiak szerint módosul:

**„A jelen Értékpapírjegyzéket a Kibocsátó, azaz a 4iG Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (székhely: 1037 Budapest, Montevideo u 8., cégjegyzékszáma: 01-10-044993) készítette. Jelen Értékpapírjegyzék teljes tartalmáért és az abban foglalt információkért a Kibocsátó tartozik felelősséggel.”**

B) A TÁJÉKOZTATÓ MÓDOSÍTÁSRA, ILLETVE KIEGÉSZÍTÉSRE KERÜLŐ RÉSZEI A 2022. ÉV 08. HÓNAP 17. NAPJÁN RÉSZVÉNYÁTALAKÍTÁSSAL KAPCSOLATOSAN KÖZZÉTETT TÁJÉKOZTATÁSRA TEKINTETTEL

VII.A Tájékoztató Összefoglalójának „1.1.1 Az értékpapír megnevezése és nemzetközi értékpapír-azonosító száma (ISIN)” és „3.1. Az értékpapírok típusa és osztálya, valamint nemzetközi értékpapír-azonosító száma” elnevezésű pontjai az alábbiak szerint módosul:

„A jelen Tájékoztatóval érintett Részvények HU0000194519 ISIN azonosítóval megkeletkeztetésre kerültek, amelyeknek a BÉT bevezetéséhez szükséges HU0000167788 ISIN azonosítójú részvényekkel történő átváltoztatását a Kibocsátó **2022. év 08. hónap 16. napján kezdeményezte** a KELER Zrt.-nél, **valamint kérelmet nyújtott be a Részvények BÉT-re történő bevezetésére vonatkozóan. A BÉT által működtetett szabályozott piacra bevezetendő Részvényekkel történő első kereskedési nap tervezett dátuma 2022. év 08. hónap 26. napja.**”

VIII.A Tájékoztató Összefoglalójának „4.1 Mely feltételek és ütemezés alapján fektethetők be ebbe az értékpapírba?” elnevezésű pontja az alábbiak szerint módosul:



*„A Kibocsátó 2022. év 08. hónap 16. napján kérelmet nyújtott be a Részvények BÉT-re történő bevezetésére vonatkozóan. A BÉT által működtetett szabályozott piacra bevezetendő Részvényekkel történő első kereskedési nap tervezett dátuma 2022. év 08. hónap 26. napja. Nyilvános ajánlattételre nem kerül sor, így a bevezetésből nem várható bevétel. A szabályozott piacra való bevezetés költségeit a Kibocsátó viseli.”*

IX. A Tájékoztató „4.12. SZABÁLYOZÁSI KÖZZÉTÉTELEK” fejezetének „4.12.7. Egyéb közzétételek” című pontja kiegészül az alábbi bekezdéssel

*„A Kibocsátó 2022. év 08. hónap 17. napján közzétett tájékoztatása szerint kezdeményezte a szabályozott piacra már bevezetett részvényektől eltérő, HU0000194519 ISIN azonosítón megkeletkeztetett részvényeknek a BÉT-re már bevezetett részvényekkel azonos, HU0000167788 ISIN kódú sorozatra történő átalakítását. A BÉT által működtetett szabályozott piacra bevezetendő Részvényekkel történő első kereskedési nap tervezett dátuma 2022. év 08. hónap 26. napja.”*

X. A Tájékoztató „5.4.1. A piacra bevezetett értékpapírok fajtája, osztálya és mennyisége, a nemzetközi értékpapírazonosító számmal („ISIN”) együtt” című pontja az alábbiak szerint módosul:

*„A Kibocsátó alaptőkéje összesen 299 074 974 darab „A” sorozatú 20,- HUF, azaz húsz forint HU0000167788 ISIN azonosítójú névértékű dematerializált törzsrészvényből áll, amelyből 103 207 921 darab részvény már bevezetésre került a BÉT-re. A jelen Tájékoztatóval érintett Részvények HU0000194519 ISIN azonosítóval megkeletkeztetésre kerültek, amelyeknek a BÉT bevezetéshez szükséges HU0000167788 ISIN azonosítójú részvényekké történő átváltoztatását a Kibocsátó 2022. év 08. hónap 16. napján kezdeményezte a KELER Zrt.-től, valamint kérelmet nyújtott be a Részvények BÉT-re történő bevezetésére vonatkozóan. A BÉT által működtetett szabályozott piacra bevezetendő Részvényekkel történő első kereskedési nap tervezett dátuma 2022. év 08. hónap 26. napja.”*

XI. A Tájékoztató „5.6.1. Tájékoztató arról, hogy a kínált értékpapírok tekintetében nyújtottak vagy nyújtanak-e be kérelmet piacra történő bevezetésre, és szabályozott piacon, más egyenértékű harmadik országbeli piacokon vagy kkv-tőkefinanszírozási piacon kívánják-e forgalmazni; ennek során meg kell nevezni a szóban forgó piacokat. E körülményt olyan formában kell meghatározni, hogy az ne keltse azt a benyomást, hogy a piacra történő bevezetést feltétlenül jóvá fogják hagyni. Amennyiben ismert, az értékpapírok piacra történő bevezetésének legkorábbi időpontja” elnevezésű fejezete az alábbiak szerint módosul:

*„A Kibocsátó korábban bevezetésre került 103 207 921 darab törzsrészvénye a BÉT által üzemeltetett szabályozott piac részvény szekciójának „Prémium” kategóriájában van forgalomban. A Kibocsátó az újonnan bevezetendő (195 867 053 darab) részvényeket kizárólag a BÉT által működtetett szabályozott piacra kívánja bevezetni, a részvény szekció Prémium kategóriájába, **amelyre vonatkozó kérelmét a Kibocsátó 2022. év 08. hónap 16. napján nyújtotta be a BÉT részére. A BÉT által működtetett szabályozott piacra bevezetendő Részvényekkel történő első kereskedési nap tervezett dátuma 2022. év 08. hónap 26. napja.”***

C) A TÁJÉKOZTATÓ MÓDOSÍTÁSRA, ILLETVE KIEGÉSZÍTÉSRE KERÜLŐ RÉSZEI A 2022. ÉV 08. HÓNAP 22. NAPJÁN MEGJELENTETETT „A VODAFONE MAGYARORSZÁG ZRT. 51%-OS TULAJDONRÉSZEINEK MEGSZERZÉSÉRE IRÁNYULÓ NEM KÖTELEZŐ ÉRVÉNYŰ TERM SHEET ALÁÍRÁSÁRÓL” SZÓLÓ RENDKÍVÜLI KÖZZÉTETELRE TEKINTETTEL

XII.A Tájékoztató „4.4. ÜZLETI ÁTTEKINTÉS” elnevezésű fejezetének „Telekommunikációs szolgáltatások” című része alábbi bekezdéssel egészül ki:

*„A Kibocsátó, a magyar állam képviseletében a Corvinus Zrt., valamint a Vodafone Europe BV 2022. év 08. hónap 22. napján előzetes, nem kötelező érvényű megállapodást kötött Magyarország második legnagyobb telekommunikációs vállalatának, a Vodafone Magyarország Távközlési Zrt. százszázalékos részvénytársaságjának adásvételéről. A tranzakció értéke (Enterprise Value) 715 milliárd forint, amely a céltársaság 2022. március 31-én lezárt üzleti évben elért EBITDA 7,7-szeresét teszi ki (az üzleti érték nem tartalmazza az IFRS 16 lízingkötelezettségeket). A Kibocsátó távközlési és IT portfóliója a Vodafone Magyarországgal kiegészülve jelentős lépés egy nemzeti, piacvezető infokommunikációs vállalatcsoport létrehozásában. A tervezett tranzakció a keresztértékesítési lehetőségek, a teljes vezeték- és mobilszolgáltatói konvergenciák, valamint a méretarányok révén jelentős növekedési potenciált és kiaknázható szinergiákat biztosít a 4iG Csoport számára mind az üzleti, mind a lakossági szegmensekben. A társaságok vezeték- és mobil infrastruktúrájának konszolidációja hosszú távú részvényesi értéket teremt az üzemeltetési és fenntartási költségek, valamint a fejlesztésekből és beruházásokból származó megtakarításoknak köszönhetően. A tervezett akvizícióval a Kibocsátó 51%-os, a magyar állam 49%-os tulajdont szerezhet a Vodafone Magyarország Távközlési Zrt.-ben. A tranzakció a Vodafone Magyarország Távközlési Zrt. átvilágítását, a végleges adásvételi szerződés aláírását és a szükséges hatósági eljárásokat követően 2022 végéig zárulhat.”*

XIII. A Tájékoztató „4.12. SZABÁLYOZÁSI KÖZZÉTÉTELEK” elnevezésű fejezetének „4.12.1. Akvizíció” című pontja az alábbi bekezdéssel:

*„A Kibocsátó tájékoztatta a tőkepiaci szereplőket, hogy előzetes, nem kötelező érvényű megállapodást kötött a Kibocsátó, a magyar állam képviseletében a Corvinus Zrt., valamint a Vodafone Europe BV Magyarország második legnagyobb telekommunikációs vállalatának, a Vodafone Magyarország Távközlési Zrt. százszázalékos részvénytársaságjának adásvételéről. A Kibocsátó távközlési és IT portfóliója a Vodafone Magyarországgal kiegészülve jelentős lépés egy nemzeti, piacvezető infokommunikációs vállalatcsoport létrehozásában. A tervezett akvizícióval a Kibocsátó 51%-os, a magyar állam 49%-os tulajdont szerezhet a Vodafone Magyarország Távközlési Zrt.-ben. A tranzakció a Vodafone Magyarország Távközlési Zrt. átvilágítását, a végleges adásvételi szerződés aláírását és a szükséges hatósági eljárásokat követően 2022 végéig zárulhat.”*

D) A TÁJÉKOZTATÓ MÓDOSÍTÁSRA, ILLETVE KIEGÉSZÍTÉSRE KERÜLŐ RÉSZE A GAZDASÁGI VERSENYHIVATAL DIGI TÁVKÖZLÉSI ÉS SZOLGÁLTATÓ KFT.-T ÉRINTŐ ELJÁRÁSÁRA TEKINTETTEL

XIV. A Tájékoztató „4.10.3. Bírósági és választott bírósági eljárások” elnevezésű fejezete alábbi bekezdéssel egészül ki:

*„A Gazdasági Versenyhivatal (GVH) 2022. év 08. hónap 18. napján 190 milliós bírságot rótt ki a Digi Távközlési És Szolgáltató Kft. -re a „DIGINet 1000” nagysebességű internet csomag” értékesítését vizsgáló eljárását lezáró döntésében arra tekintettel, hogy a cég korábbi vezetése tisztességtelen reklámgyakorlatot valósított meg a termék értékesítése során. A kirótt bírság nem gyakorol jelentős hatást a 4iG csoport pénzügyi helyzetére vagy jövedelmezőségére.”*

## FELELŐSÉGVÁLLALÓ NYILATKOZAT

A Kibocsátó képviselőire együttesen jogosultak Blénessy László igazgatósági tag és Tápai Tamás informatikáért felelős általános vezérigazgató-helyettes az alábbi nyilatkozatot teszik a Kibocsátó nevében.

A Tpt. 29. § alapján a Tájékoztatóban és jelen 1. számú Kiegészítésben adott információkért, illetve az információk hiányáért való felelősségért, és ezzel összefüggésben az értékpapír tulajdonosának okozott kár megtérítéséért a Kibocsátó, a 4iG Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (székhely: 1037 Budapest, Montevideo u 8.), cégjegyzékszám: 01-10- 044993) felel, és ez a felelősség a Tájékoztató és jelen 1. számú Kiegészítés közzétételétől számított öt évig terheli. E felelősség érvényesen nem zárható ki és nem korlátozható.

A Kibocsátó legjobb tudomása szerint jelen 1. számú Kiegészítésben foglalt információk megfelelnek a tényeknek, és nem maradt ki olyan tény, amely befolyásolhatná az abból levonható következtetéseket, valamint jelen 1. számú Kiegészítés a valóságnak megfelelő adatokat és állításokat tartalmazza, illetve nem hallgat el olyan tényeket és információkat, amelyek az értékpapír, valamint a kibocsátó helyzetének megítélése szempontjából jelentőséggel bírnak.

A Kibocsátó továbbá nyilatkozik, hogy jelen 1. számú Kiegészítést a Magyar Nemzeti Bank (székhely: 1013 Budapest, Krisztina krt. 55.) hagyta jóvá, mint az (EU) 2017/1129 rendelet szerinti illetékes hatóság; az MNB jelen 1. számú Kiegészítést csak az (EU) 2017/1129 rendeletben a teljességre, érthetőségre és következtetességre vonatkozóan meghatározott előírásoknak való megfelelés szempontjából hagyja jóvá; az ilyen jóváhagyás nem tekinthető jelen 1. számú Kiegészítés tárgyát képező kibocsátó és értékpapírok minőségének jóváhagyásaként; a befektetők saját maguk értékeljék, hogy alkalmas-e számukra az ezen értékpapírokba történő befektetés.

Kelt: Budapest, 2022. év augusztus hónap 23. napja



Blénessy László  
igazgatóság tag



Tápai Tamás  
informatikáért felelős általános  
vezérigazgató-helyettes

4iG Nyilvánosan Működő Részvénytársaság